
 

Clima di fiducia Covid-19 settore moda 

Come sta andando la riapertura del tuo negozio? 

Risultati sondaggio online 

venerdì, 15 maggio 2020 

    

Provenienza risposte 
Domanda 1 - Dove si trova la sede principale della tua azienda? 

 

 

 

Le difficoltà della prima settimana 
Domanda 2 - Quali sono le problematiche/ le difficoltà maggio sino ad ora? 
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https://de.surveymonkey.com/summary/oxWnPb15jrhvpgIrBtMQJ8fGyaAr9v4px2rZzjFnbGiiV2aV2VNsl2B_2Bul3upYTo


 

 
 

 

I lati positivi  
Domanda 3 - Che cosa, invece, va sorprendentemente bene o meglio del previsto? 
 

 

 
Le aspettative 
Domanda 4 - Quali aspettative hai per i prossimi giorni e le prossime settimane? 
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